

1. számú melléklet

BESZÁMOLÓ A BALATONSZŐLŐS TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁG 2023. I. FÉLÉVI MUNKÁJÁRÓL

Tisztelt Értéktár Bizottság!

Balatonszőlős Község Önkormányzata Képviselő-testülete a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény 4. § (1) bekezdésében foglaltak alapján 2021. február 18. napjával létrehozta a Balatonszőlős Települési Értéktárat. A Balatonszőlős Települési Értéktár működésével kapcsolatos feladatokat Balatonszőlős Község Értéktár Bizottsága látja el.

A Balatonszőlős Települési Értéktár Bizottság a 324/2020. (VII.1.) Korm.rendeletnek megfelelően a Települési Értéktár Bizottság SZMSZ alapján a beszámolási időszakban folytatta tevékenységét.

A bizottság folyamatos feladatát képezi Balatonszőlős természeti, épített, a néphagyományból eredő, kulturális, gazdasági, gazdálkodási és történelmi értékeinek megőrzése, valamint az itt született, vagy életük során, Balatonszőlősön élt személyek szellemi örökségének feltérképezése.

2023-ben a Települési Értéktár Bizottsághoz a mai napig nem érkezett be újabb javaslat.
A helyi értékeink száma így 16 maradt.

A bizottság 2023. szeptember 15-án tartotta ülését, ahol meghatározta az éves a feladatokat. Ezt a munkamódszert azért alkalmazzuk, mert bár több települési rendezvényen, fórumon, és a helyi honlapon beszéltünk, írtuk ennek a munkának a jelentőségéről, a település lakosságától, azonban ennek ellenére nem érkeznek újabb felterjesztések.

Kiemelt feladataink a következő időszakban:

- A helyi értékek további bővítése céljából a felhívást szükséges lesz megismételni, illetve a korábbi gyakorlatnak megfelelően a bizottság tagjainak javaslata alapján új értékek feltöltésére kell törekedni.
- Talán ennél is fontosabb, hogy az értéktárba felvettek megóvásáért, utókorra hagyásáért mindent megtegyünk, állatmegóvásukért hatékonyabban intézkedjünk.

Pályázati munka:

2023. május 22-én „Elődeink nyomában- Balatonszőlős múltja és jövője értékeink mentén” címmel az Önkormányzattal együtt beadtuk a HUNG-2023 pályázatot. Sajnos a pályázat nem nyert, ezért forráshiány miatt nem tudjuk a 2023. október 14-re tervezett Értéknapot megtartani.

A Balatonszőlős Község honlapján www.balatonszolos.hu tekinthetők meg a települési értékeink a Települési Értéktár linkjén.

Megköszönve az Önkormányzat támogatását, kérem a tisztelt Értéktár Bizottságot, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjenek.

Balatonszőlős, 2023. szeptember 15.

Széles Anikó
a bizottság elnöke